

Гастроль ермоловцев



С УСПЕХОМ проходят в Челябинске гастроль Московского театра имени М. Н. Ермоловой. Челябинцы уже посмотрели спектакли: «Пушкин» А. Глобы, «Преступление и наказание» (по Ф. М. Достоевскому), «Не сотвори себе кумира» А. Файко, «Чудак» Н. Хикмета, «Опасный поворот» Д. Пристли. Юным челябичам была показана инсценировка романа Майн Рида «Всадник без головы». Спектакли идут при переполненном зале и тепло принимаются зрителями.

Одновременно артисты театра имени М. Н. Ермоловой со 2 июля играют в Магнитогорске. Здесь были показаны «Невольницы» А. Н. Островского, «Любовь навсегда» В. Розова, «Не сотвори себе кумира» А. Файко, «Чудак» Н. Хикмета, «Мачеха» О. Бальзана, «Опасный поворот» Д. Пристли.

Коллектив театра намеревается провести несколько творческих встреч с труженниками ведущих предприятий Южного Урала. Вчера состоялась первая такая встреча во Дворце культуры завода имени С. Орджоникидзе, прошедшая в теплой, дружеской обстановке.

На снимке: сцена из спектакля «Чудак» (постановка В. Комиссаржевского, художник — народный артист РСФСР и Таджикской ССР Н. Анимов). В роли Ахмеда Рызы — заслуженный артист РСФСР В. Ягуд (слева), в роли Нихаль — О. Николаева, в роли Неджми — Н. Бриллиг.

Фото В. Исламова.